

В целях проверки хода исполнения поручения Губернатора Новосибирской области Травникова А.А., данного по результатам личного приема жителя с. Венгерovo Венгеровского района по вопросу содействия в строительстве каркасно-тентовой конструкции на хоккейную коробку в с. Венгерovo Венгеровского района, **08.10.2024** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

Строительство хоккейной коробки с каркасно-тентовой конструкцией осуществляется двумя последовательными этапами.

В рамках первого этапа в 2023 – 2024 годах выполнено строительство плоскостной части хоккейной площадки, включая монтаж инженерных сетей, модульных зданий и сооружений, благоустройство территории и организация проездов.

Инспекцией государственного строительного надзора Новосибирской области выдано заключение о соответствии построенного объекта капитального строительства требованиям проектной документации от 19.06.2024 № 106.

Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию получено 21 июня 2024 года.

В соответствии с Законом Новосибирской области от 21.12.2023 № 413-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» для реализации мероприятий второго этапа по приобретению и монтажу каркасно-тентовой конструкции для хоккейной площадки в с. Венгерovo Венгеровского района на 2024 год определены лимиты бюджетных ассигнований.

14 февраля 2024 года министерством физической культуры и спорта Новосибирской области с администрацией Венгеровского района заключены соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета Новосибирской области.

Принимая во внимание рост рыночной стоимости каркасно-тентовой конструкции, вспомогательных материалов и работ, а также необходимости устройства дополнительных элементов основания и инженерных систем (освещение, электронное табло) министерством физической культуры и спорта Новосибирской области направлено предложение в министерство финансов и налоговой политики Новосибирской области о выделении дополнительных ассигнований в 2024 году (путем перераспределения имеющихся у министерства физической культуры и спорта Новосибирской области лимитов по иным направлениям) на завершение создания объекта в рамках внесения изменений в действующий закон об областном бюджете Новосибирской области.

Администрацией Венгеровского района с ООО «Алтай-Тент» заключен контракт на поставку каркасно-тентовой конструкции с комплектующими и материалами для оснащения универсальной хоккейной площадки в с. Венгерovo Венгеровского района. Планируемый срок поставки каркасно-тентовой конструкции – по 31 октября 2024 года.

В сентябре 2024 года министерством финансов и налоговой политики Новосибирской области доведены до министерства физической культуры и спорта Новосибирской области на строительство каркасно-тентовой конструкции на

хоккейную коробку в с. Венгерovo Венгеровского района дополнительные бюджетные ассигнования.

В связи с чем, министерством физической культуры и спорта Новосибирской области подготовлено дополнительное соглашение по предоставлению субсидии администрации Венгеровского района на выполнение строительно-монтажных работ по установке каркасно-тентовой конструкции на хоккейную коробку в с. Венгерovo Венгеровского района в полном объеме.

27 сентября 2024 года за счет средств местного бюджета Венгеровского района администрацией Венгеровского района с ООО «Алтай-Тент» заключен договор на проектирование раздела фундаментов под размещение каркасно-тентовой конструкции на хоккейную коробку в с. Венгерovo Венгеровского района и разработку сметной документации. Планируемый срок завершения проектирования раздела и разработки сметной документации – до 31 октября 2024 года.

В срок до 29 ноября 2024 года администрацией Венгеровского района будет объявлен электронный аукцион на проведение земляных работ и работ по фундаменту по периметру хоккейной коробки и строительно-монтажных работ по установке каркасно-тентовой конструкции на хоккейную коробку в с. Венгерovo Венгеровского района.

По информации администрации Венгеровского района, проведение земляных работ и работ по фундаменту по периметру хоккейной коробки, строительно-монтажных работ по установке каркасно-тентовой конструкции на хоккейную коробку в с. Венгерovo Венгеровского района будет возможно с мая 2025 года.

Планируемый срок завершения работ по строительству каркасно-тентовой конструкции на хоккейную коробку в с. Венгерovo Венгеровского района – до 30 сентября 2025 года.







